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Протокол №3 від 26 березня 2025 року 

засідання кафедри інформатики 

Присутні: Гороховський Семен Самуїлович — завідувач кафедри інформатики; Глибовець 
Микола Миколайович; Мелещенко Світлана Антонівна; Бабич Трохим Анатолійович; Бучко 
Олена Андріївна; Вознюк Оксана Миколаївна; Вознюк Ярослав Іванович; Гулаєва Наталія 
Михайлівна; Картавий Микола Олексійович; Кирієнко Оксана Валентинівна; Нагірна Алла 
Миколаївна; Проценко Володимир Семенович; Радзієвська Олександра Володимирівна; 
Савченко Тетяна Віталіївна; Салата Кирило Володимирович; Тригуб Олександр Семенович; 
Франків Олександр Олександрович; Яремко Соломія Андріївна — 76% постійного 
викладацького складу (всі присутні в онлайні в команді Кафедра інформатики в MSTeams). 

Від Докторської школи імені сім'ї Юхименків — Криворучка Людмила Дмитрівна, директор. 

 

Порядок денний: 

Зміна шифрів та назв галузей знань і спеціальностей освітньо-професійних та освітньо-наукових 
програм кафедри інформатики відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30 
серпня 2024 року № 1021. 

 

Слухали: 

С. С. Гороховський поінформував присутніх про набрання чинності з 1 листопада 2024 року 
нового Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів 
вищої та фахової передвищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
30 серпня 2024 року № 1021 «Про внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за 
якими здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти». 

Відповідно до нового Переліку, систему шифрів та назв галузей знань і спеціальностей 
приведено у відповідність до Міжнародної стандартної класифікації освіти (МСКО/ISCED). 
Зокрема: 

- галузь знань 12 «Інформаційні технології» відповідає новій галузі знань F «Інформаційно-
комунікаційні технології»;  

- спеціальність 121 «Інженерія програмного забезпечення» відповідає новій спеціальності 
F2 «Інженерія програмного забезпечення»; 

- спеціальність 122 «Комп'ютерні науки» відповідає новій спеціальності F3 «Комп'ютерні 
науки»; 

- галузь знань 17 «Автоматизація та приладобудування» відповідає новій галузі знань  G 
«Інженерія, виробництво та будівництво»; 

- спеціальність 174 «Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та робототехніка» 
відповідає новій спеціальності G7 «Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та 
робототехніка». 

 

Наказом Міністерства освіти і науки України від 19 листопада 2024 року № 1625 «Про 
особливості запровадження змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими 
здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів 
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України від 30 серпня 2024 року № 1021» встановлено відповідність між спеціальностями нової 
та попередньої редакцій переліку, а також визначено особливості переоформлення ліцензій та 
сертифікатів про акредитацію освітніх програм. 

Завідувач кафедри зазначив, що відповідно до зазначених нормативних документів всі ОПП 
програми бакалаврського рівня спеціальностей «Інженерія програмного забезпечення», 
«Комп'ютерні науки» і «Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та робототехніка» та 
ОНП програми магістерського рівня спеціальностей «Інженерія програмного забезпечення» і 
«Комп'ютерні науки» підлягають приведенню у відповідність до нової номенклатури у частині 
зазначення шифру та назви галузі знань і спеціальності. Зміст, структура та програмні результати 
навчання залишаються незмінними. 

Також, ОНП «Комп'ютерні науки» для підготовки здобувачів ступеня доктора філософії підлягає 
приведенню у відповідність до нової номенклатури у частині зазначення шифру та назви галузі 
знань і спеціальності. Зміст, структура та програмні результати навчання ОНП залишаються 
незмінними. 

Л. Д. Криворучка підтримала необхідність приведення документації ОНП у відповідність до 
чинної нормативно-правової бази та повідомила, що аналогічні зміни здійснюються в усіх ОНП 
докторської школи НаУКМА. 

 

Ухвалили: 

1. Привести у відповідність до нового Переліку галузей знань і спеціальностей, затвердженого 
постановою КМУ від 30 серпня 2024 року № 1021: 
- освітньо-професійні програми спеціальностей «Інженерія програмного забезпечення», 

«Комп'ютерні науки» і «Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та 
робототехніка» для підготовки здобувачів ступеня бакалавр; 

- освітньо-наукові програми спеціальностей «Інженерія програмного забезпечення», 
«Комп'ютерні науки» для підготовки здобувачів ступеня магістр; 

- освітньо-наукову програму «Комп'ютерні науки» для підготовки здобувачів ступеня 
доктора філософії 

2. Гарантам всіх програм забезпечити внесення відповідних змін до всіх документів і супровідної 
документації (навчального плану, силабусів, офіційної сторінки програми на сайті НаУКМА, 
тощо). 

3. Зміна шифру та галузі знань не тягне за собою змін змісту ОПП і ОНП, програмних 
результатів навчання та умов навчання здобувачів, які вступили до програми за попередньою 
номенклатурою спеціальностей. Зазначені здобувачі продовжують навчання відповідно до умов 
вступу. 

 

Завідувач кафедри інформатики,  Гороховський С. С.  

 


